

渣土车又撞人! 两女生一死一伤

事发南京中华中等专业学校门前,众市民伸出援手,两位好心司机展开生死营救

中秋节临近,但老唐一家再也无法团圆了。昨天下午,老唐15岁的女儿被渣土车夺去了生命,她的同学也在事故中受了重伤。两位女孩在位于宁丹路的南京中华中等专业学校上学,事故就发生在校门口。事发后,一位好心的面包车司机和一位驾校教练开车分别将她们送到了医院。

□现代快报记者 马薇薇



两位女生骑着电动车上了行车道时,一辆由北向南行驶的渣土车撞上她们……

制图 李荣荣



事发现场



老唐和妻子悲痛万分
现代快报记者 施向辉摄

【事件】 渣土车撞倒两名女学生

南京中华中等专业学校位于宁丹路38号,一个丁字路口的北侧。据现场目击者称,当时正值学校放学,两名女孩骑着电动车结伴而行,从校门口的缓坡骑行至行车道时,突然就听到猛烈的撞击声,一辆由北向南行驶的渣土车将两人撞飞,女孩们被撞出去几米远,当场昏迷不醒,而电动车也被撞散了架。“有个伤到头了,流了不少血。”一位目击市民指着道路上一摊未干透的血迹说。

记者在事发的路口看到,这里坑洼不平,而事故路段正在进行围挡施工,几个塑料围挡已经被撞变了形。现场一位工人称,肇事的渣土车是辆空载车,由北往南行驶,“车开得快,肯定超过30码(公里/小时)。”一位路过的市民告诉记者,当时有很多人在现场拿出手机拨打110、120,还有一些人守在两名女孩身边,生怕经过的车辆会给她们的造成再次的伤害。

【救援】 众市民伸出援手,好心司机展开生死营救

市民们看着流血不止的女孩焦心不已。“这可不行,得赶紧送医院。”一名瘦弱的男子从人群中挤

了进来,他将面包车后排的座位全部推倒,腾出一大块空间。在其他人的帮助下小心将其中一名伤者抬上了面包车,但已无法再腾出空间来,此时一位驾校教练主动提出将另一人抬上教练车。两辆车瞬间变成了救命的救护车,加速行驶,闯红灯,两位司机只为争取抢救的时间。十多分钟后,两名伤者被送到了明基医院抢救室。

明基医院的医生们提前得到了消息,迅速采取急救措施。然而经过一个小时的全力救治,伤势较重的女孩因抢救无效离开了人世,而另一名伤者的胸部和腿部受了伤,仍在抢救中,暂时没有生命危险。死者姓唐,今年15岁。她的父母立刻赶到医院,孩子的母亲撕心裂肺地痛哭着,喊着女儿的名字。据孩子的父亲介绍,他们一家来自宿迁,家里有两个女儿,出事的是老二。救人的面包车司机周灏是做五金生意的,昨天下午正准备去客户那里谈生意,途经宁丹路时注意到了事故。周灏说,谈不成生意还要交罚款,他觉得都无所谓,因为没什么比人命更重要。记者没有找到好心的驾校教练,周灏说,他只知道是钟山驾校的教练。

【调查】 肇事车属万鑫公司;事故路段电动车混行

据了解,肇事的渣土车车牌为

苏AX8322,系万鑫公司车辆,事故发生后车子已被拖走,而司机则被带到交警大队接受调查处理。

很多目击者都表示,该路段时常发生交通事故。“这里车开得太快,而且什么车都开在快车道上。”一位住在附近的私家车主说,由于这里目前没有划分慢车道,所以是电动车与渣土车混行。他说,这里经常有渣土车和混凝土搅拌车经过,这些车开得都很快,经过时都会扬起一大片灰尘,造成行车视线非常糟糕。附近的市民分析,当时两个女孩骑电动车下坡刚上车道,渣土车速度较快,司机可能反应不及撞了上去。记者注意到,出事学校旁边的路口,每分钟都有数十辆工程车经过,车速的确较快。一些车子会抢信号灯,车开得更快,所以虽然该丁字路口每个方向都设有红绿灯,但过路时却得左顾右盼,还得带着小跑。市民们希望能尽快将这条路修好并做好规划,避免这样的悲剧再发生。(李先生线索费50元)

■编后

又见渣土车撞人,又见“速度很快”……事故的原因随后会公布出来,但逝去的生命不会再回来。到底怎样做才能治理好渣土车问题?这样的问题,人们问了无数遍。别再让在路上的生命颤抖,老百姓需要一个有力的答案。

富力地产 香港联合交易所上市编号:2777

E-CITY NANJING

49# 湿地公园里的创变美宅

78-109m²创变三房、四房,至优楼栋,热力再加推!

二十而立,爱情、事业、家庭齐头并进。
家,湿地公园里的创变美宅。
拓展更多浪漫空间,事业平台,家庭领地。
献给即将、正在或已经二十而立的南京青年。



南京青年 聚惠 狂欢节 "狂欢价" 席卷全城

富力城 家³
东区CBD 58万/M²生态复合大宅



VIP: 8615 7777

项目地址:中国·南京·光华东路

上市名企 中国内地首家上市地产公司

板块价值 核心山南 兄弟项目 东区CBD

生态环境 青山绿水 生态人居

双线地铁 双地铁 双地铁

复合业态 生态居住 商业 酒店 中心 综合体

富力地产 创变非凡 至善共生

www.fulicity.com